IlepBooOpa3Has

11 Knacc




Bcenomuum puzuueckuii cmuicii npou3eo0Hol.

Eciu MarepuaabHas TOUKA JIBUKETCSA
IPSIMOJIMHEWHO M €€ KOOpJAMHATa U3MECHSIETCS
110 3aKOHY S(t), TO CKOPOCTh €€ nBIKeHus v (t)

B MOMEHT BpEMEHH t paBHA IPOH3BOaHOM s/ (t):

MamepuaibHas el gty
MouKa U(t) =S (t)
(] >
CKOpOCMb
neudicerus v(t) s(t) 3axon

> DGuIICeHUs



3amada: Todyka IBUAKETCS OPSIMOJIUMHENHO IO 3aKOHY
s(t) = t>+ 2t ( rme s(t) — u3mepsercs B M). Haligure
CKOPOCTb TOYKM B MOMEHT BPEMEHHU t=2C.

Pemienune:
v(t) = s/(t).
v(t)= 3t2+2

v(2) = 322+ 2 =14 m/c

B mMaremMaruke 4acTo NpUuXxoqUThCS perarhb
oOpaTHYIO 3a]1a4y:
3Hasi CKOPOCTh HAMTH 3aKOH JIBHUKCHUA.



ajgaua: [lo mpsMoM IBMXKETCA MaTeprUaIbHAs TOUYKA,
CKOPOCTh KOTOPOH B MOMEHT BpEMEHHM t 3adaeTcs
dopmyioii v(t) = 3t*. Haligure 3aK0H JBUKEHHUS.

Pemenue: T[lycth s(t) — 3aKOH JIBHOKEHUS

TaK KaKk v(t) = s/ (t) HaJI0 HAUTH (QYHKIIUIO,
/(1) = 32 i MPOU3BOJIHASL KOTOPOH
SHP)=at st =t S

JTa 3a7a4a pelieHa BEpHO, HO HE TOJTHO.
JTta 3aj1a4a UMeeT OECKOHEUHOE MHOXKECTBO PEIICHUA.

s(t)=t> s/ (t)= 3t? MO>KHO CJIETIaTh BBIBOJ, YTO
o /(+\= 3t2 1r00as PyHKLIMS BUAA

el = : s()=t+C  sBusercs

S(t):t3+5 S /(t): 3t pelIeHreM JJTaHHOM 3a/1auHu,

s(t)=t3+% s/(t) = 3t rae C mroboe 9ucio.



[Ipn pemenun 3agadyum, Mbl, 3Hast IPOU3BOIHYFO
(yHKIIMM, BOCCTAaHOBWJIH €€ MEPBUYHBIN 00pas3.

JTta Oorcpanus BOCCTAHOBJICHHUS - OIICPAIINA
HHTCI'PUPOBAHMNA.

BocraHoBieHHas (QyHKIHS — IepBOOOpa3Has
( nepBUYHBIN 00pa3 PyHKIINN)

gynkuuga y = F(x)

Onepanus Onepanus
e (mepBOOOpa3Has) e
[TUPOBAHUS ey pPOBaHUS

IIPOU3BOIHAS




OnpeneneHue nepBoooOpasHoOMn

y = F(x) Ha3pIBAIOT
epBOOOpa3HOM I Y = f(X) Ha
IIPOMEXYTKE X, ecii pu x & X

F(x) = /(%)



Onepanus il s e Onepanus

L (mepBOOOpa3Hasi) A

[IUPOBAHUS ey pPOBaHMUS
IIPOU3BOHAS

B mMaremMaTtuke MHOTO onepamnuni KOTOpbIe
SBJISIOTCS OOpaTHBIMHU

3= PEREIETE
Si“g =1 ? arcsinl =%

Cero/iHs1 Mbl IO3HAKOMUJIMCh C HOBOM OIlepaliuei
MHTECTPUPOBAHUE ? 1udhepeHIMPOBAaHUE




3arroMHuTE: IlepBooOpasHast — 3TO POSUTEND
npousBogHoit: F/(x)=f(x)

3amada: Jlokaxure, yTo PyHKIMa y = F(X) saBisercs
epBOOOpa3HOM 11 PyHKIUM y = {(X), eciu:

a) F(x)= x%+x3, f(x)= 2x+3x?
6) F(x)=x*—x, fix)=4x3 —11x1
B) F(x)=—4cosx, f{(x)=4sinx

r) F(x)=—9sinx, {(X)=—9cosx




1

3ajaya:
Halinute Bce mepBoOOpa3HbIe

111 (DYHKITHM:
f(x)=3

f(x)= x*
f(x)=cosx
f(x)=12
f(x)=x"



Tpu npaBuIa HAXO0KICHUS IIEPBOOOPAZHBIX

Ecimu pyHKIuu y=f(x) u y=g(x) UMEIOT Ha
IIPOMEKYTKE
1epBOOOpa3HbI€ COOTBETCTBEHHO Vy=F(x) u y=G(x), TO

PYHKLUUNA [NepBOOOpa3Han

y =1(x) + g(x) y = F(x) + G(x)
y =k f(x) y =k F(x)




3amaya.

Jns dyskium y=1{(x) HauauTe XOTsa Obl

OJIHY IEPBOOOPA3HYIO:

a) f(x) = 4x* + 6x°

0) f(x) = —smx + 2cosx

5

B) f(x) =—13sinx + T

) fx) =% +-

n) f(x)= sin(3x A %)

r f(x) = (4 — 5x)%



CaMOCTOSTEIILHO
Jlna dyskumy y=1{(X) HauauTe XOTs ObI OJIHY IIEPBOOOPA3HYIO:

a) f(x) =3x* — 5x?

0) f(x) = 3cosx —sinx

14

= -
B) f(X) = cosx =

r) f(x) == —2e*

n) f(x)= cos(x st g)

r) f(x)=GBx —12)*



